

# “双节”至 温情在 “慈善扶贫百户行”送祝福

本报讯 9月28日,在中秋节来临之际,荥阳市民政局、荥阳慈善总会联合郑州市屏荣食品公司开展的“慈善扶贫百户行”中秋节慰问活动在崔庙镇车厂村举行。活动中,荥阳慈善总会为150个贫困户家庭每户发放1桶食用油,郑州屏荣食品公司为贫困户捐赠价值3万余元的爱心月饼。

“慈善扶贫百户行”是荥阳慈善总会助力脱贫攻坚工作的重要载体,是集慈善宣传、慈善救助、慈善募捐为一体的公益性慈善活动,主要受益对象为荥阳贫困户。

荥阳市民政局副局长薛影说,扶贫济困是中华民族的传统美德,是建设和谐荥阳的重要内容。当前全市上下都在为脱贫攻坚工作而努力奋斗,这是事关群众利益、党的执政基础、国家长治久安的战略决策,更是我们各级党委政府义不容辞的责任,而慈善作为社会保障体系的重要补充,更应该在这场脱贫攻坚战中发挥积极作用,通过实施扶贫类慈善项目为贫困户寻找脱贫致富的路子,让更多困难群众得到实惠。

据了解,参与活动的郑州屏荣食品有限公司勇于承担社会责任,一直致力于各类公益活动。6年来先后捐赠价值近50万元的爱心物资支持荥阳慈善工作,成为荥阳慈善企业的表率之一。

据介绍,在2020年荥阳全民慈善日系列活动开展之际,“慈善扶贫百户行”还将经常深入贫困村、贫困户家中走访慰问,精准帮扶每一名贫困群众,使他们能够通过慈善帮扶进一步感受党的温暖。

记者 姚辉常 通讯员 王佳

## 疫情防控应急演练 保障人民生命安全

本报讯 近日,荥阳各乡镇、街道相继开展了疫情防控应急演练,旨在抓实抓细新冠肺炎疫情防控工作,拧紧“责任阀”、筑牢“防控墙”、织密“保障网”,做到疫情防控“早发现、早报告、早隔离”,切实保障群众身体健康和生命安全。

9月28日,高山镇以现场模拟的方式进行演练,模拟高山村发现一例发热人员。接到报告后,高山镇疫情防控指挥部立即启动应急响应,按照该镇应急处置方案处置突发状况,立即上报、配合转运、精准流调、隔离观察、封组消杀,每一步都严格按照方案有条不紊地进行,最终经专家会诊排除新冠肺炎,演练总指挥对演练工作进行全面总结。

9月27日,王村镇在古柏渡景区开展疫情防控演练。演练模拟古柏渡景区在入园消杀、游客扫码入园后,发现发热人员这一场景为主线,全面模拟了发现异常、维持秩序、临时留观、上报疫情、现场流调、转运送医、消杀处置等一系列应急处置流程,各环节有序顺畅,各相关部门分工明确、配合密切、行动迅速。

9月27日,广武镇演练模拟村居在对境外其他地方隔离期满返回隔离人员张某测量体温时发现体温达38.5℃,并伴有咳嗽等症状。演练按照实战要求,各个部门准备充分、密切配合,整个流程有条不紊、科学规范,每项举措和演练程序都严格按照实战要求进行,细致、严格、一丝不苟,通过此次演练,全面检验了广武镇疫情防控的应急指挥和处置能力。

9月24日,金寨回族乡开展新冠肺炎疫情防控应急演练。本次演练共有五项内容:一是闭环管理卡点工作;二是确诊患者密切接触者的流调、转运、采样以及消杀;三是密切接触者落实居家隔离政策、隔离户专班落实隔离管理服务。四是组织金寨村消杀预备队进行外环境消杀,安排流动宣传喇叭对群众进行个人防护提醒,同时做好安抚维稳工作。五是组织全辖区群众在做好防护措施情况下,对村组所有住户有序开展新冠肺炎核酸检测。演练结束后,督察组还对此次演练活动进行了点评。

9月23日,城关乡一驾校开展新冠肺炎疫情防控应急演练。只见驾校门口前来学习驾车的“模拟练车学员”,统一佩戴着口罩,保持安全距离,驾校门口志愿者、干警、工作人员依次对他们进行测温、消毒、扫码、身份核验,发现体温异常者立即启动应急预案进行处置。

演练模拟一名驾校学员在学校门口被发现发热症状,驾校工作人员从发现学员体温异常开始立刻行动,多线同步启动疫情防控各项应急工作,疫情信息上报、现场应急处置、留观转诊、协助流调、密切接触者隔离、现场环境应急消杀、物资储备、解除隔离、驾校复工复产等环节一一进行,整个过程环节紧凑,分工明确,协调有序,各项演练任务顺利完成。

荥阳时报 邓浩浩  
通讯员 王利军 陈冰  
张玉苗 郑子薇 杨建平

## 新闻1+1

### 索河街道举行迎国庆升国旗暨慈善捐助启动仪式

本报讯 为庆祝中华人民共和国71岁华诞、迎接荥阳市第十一个“全民慈善日”,9月27日上午,荥阳市索河街道在机关大院举行迎国庆升国旗暨慈善捐助启动仪式,百余名机关干部参与。

8时30分,伴随着雄壮的中华人民共和国国歌,伴随着冉冉升起的金色太阳,3名升旗手迈着铿锵有力的步伐,庄重地走

向升旗台。百余名机关干部立正站姿,向徐徐升起的五星红旗行庄严注目礼,共同唱响中华人民共和国国歌,向祖国母亲表达强烈的热爱和美好的祝愿!

点滴爱心,才能汇聚爱的洪流。升国旗仪式结束后,在街道党工委书记马胜伟的号召下,街道全体机关干部依次走向慈善捐款箱进行捐款,捐出一天劳动经济收

入,奉献一片温暖爱心,把点滴小爱汇聚成生命的力量,为更多的家庭送去温暖,带去希望。

据悉,在本次慈善捐助启动仪式上,街道共筹集善款6000余元。后续,将向社会各界爱心人士进行慈善捐助倡议,所筹善款将移交荥阳市慈善协会统一管理。

记者 姚辉常 通讯员 尚莹

## 志愿献血 荥阳交通人先行

本报讯 9月25日上午,荥阳市交通运输局志愿者为大力弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,开展“志愿献血交通人先行”志愿服务活动。

志愿者积极响应义务献血活动倡议,纷纷踊跃报名。在工作人员引导下,依次填表、体检、验血、抽血,献血队伍中,有第一次参与献血的“新兵”,也有多次献血的“老兵”,献血证上盖满了章,充分展现了荥阳交通人热心公益、奉献爱心的精神风貌。

大家纷纷表示,将持续参加各类志愿服务和公益活动,为需要的人献出自己的一份爱心,以实际行动回报社会,进一步树立荥阳交通人的良好形象,传递社会正能量。

荥阳时报 朱培远  
通讯员 王文娟 文/图



## 繁荣街社区开展文明家庭评选活动

本报讯 家是最小国,国是千万家,为进一步扩大“文明家庭”典型示范作用和影响力,9月28日,荥阳京城路街道繁荣街社区开展了“国庆中秋家团圆 居民邻里一家亲 文明家庭评选”活动。

活动设定“最美文明家庭”“最美五好家庭”“最美好婆婆”“最美好媳妇”四类文明家庭荣誉称号,为提高此次评选活动的

知晓率和参与率,社区提前对评选活动进行了宣传发动,并张贴评选活动的相关事宜,让居民详细了解评选的范围及条件,得到了辖区居民的大力支持和参与。

活动采取个人自荐和单位、小区(10户联名)推荐的方式,经评选小组评审,最终评选出“最美文明家庭”“最美五好家庭”“最美好婆婆”“最美好媳妇”共20户。京城

路街道党工委委员、人大工委主任张喆,京城路街道党工委委员、办事处副主任王鸣宇为他们一一颁发了荣誉证书和奖品。

“最美好家庭”吕建政、“最美好婆婆”张秋琴等两名获奖家庭代表在活动上进行了分享交流,与大家共享文明好家风,好婆婆、好媳妇的相待之道。

记者 姚辉常 通讯员 荣高洁 冯明献

## 福泽社区开展制作月饼活动

本报讯 为了让小朋友们了解我国的传统习俗,感受传统文化,9月26日,荥阳市京城路街道福泽社区联合辖区内童心绘艺术创作基地开展了“我们的节日·中秋”手工制作月饼活动,让幼儿通过自己的劳动,体验节日的快乐。

活动一开始,福泽社区志愿者给小朋友

们讲“嫦娥奔月”的故事,让小朋友在故事中了解中秋节吃月饼习俗的来历;接着志愿者细致地讲解和示范月饼的做法,带领小朋友们了解和熟悉制作月饼的材料和工序。小朋友们一个个聚精会神地听着,纷纷表示都想在中秋来临之际做一个属于自己的月饼。

社区志愿者带领孩子们做月饼,一只只灵巧的小手开始揉面、包馅、揉圆压扁,再压模……经过孩子们的巧手加工,一个个像模像样的月饼新鲜出炉。看到自己亲手做出来的月饼,小朋友们都非常欣喜。最后,大家一起品尝月饼,分享自己的劳动成果。

荥阳时报 邓浩浩 通讯员 张欢 荣高洁